Test k tématu Masná plemena skotu
Příjmení a jméno:                                                                                      Datum:
Třída:                                        Dosažený počet bodů:                            Hodnocení:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Charakteristika masných plemen je:
a) Kostra je pevná a hrubší, mléko pouze pro telata
b) Dobrý zdravotní stav a plodnost, vhodné i k tahu
c) Tělo bez přebytku svaloviny, velké vemeno se širokou základnou

2. Intenzita růstu, osvalení a nízký podíl tuku je charakteristický pro plemena:
a) Mléčná
b) Masná
c) Kombinovaná

3. Do masných plemen nepatří:
a) Aberdeen angus
b) Brown - swiss
c) Charolais

4. Průměrný denní přírůstek masných plemen je:
a) Asi 2 kg
b) Asi 1,5 kg
c) Asi 0,5 kg

5. Zbarvení v černé i červené barvě mají plemena:
a) Charolais a Galloway
b) Hereford a Limousine
c) Aberdeen Angus

6. Masné plemeno nevhodné do stájí se nazývá:
a) Belgické modré
b) Slovenský strakatý skot
c) Limousine

7. Plemeno s prvotřídním masem na steaky se nazývá:
a) Aberdeen angus
b) Jersey
c) Skot pincgavský

8. Geneticky bezrohé je plemeno:
a) Aberdeen angus
b) Jersey
c) Skot pincgavský

9. Mimořádným osvalením beder a kýty vyniká plemeno:
a) Slovenský strakatý skot
b) Highland
c) Belgické modré

10. Mléko masných plemen je určeno:
a) K vyhození – je nevhodné
b) K výživě telat
c) K lidské výživě - krávy se pravidelně dojí

11. Co znamená zkratka 24/7:
a) Celoročně venku
b) Maximální počet krav na plemeníka
c) Termín konce pastevního období

12. Které plemeno je vhodné do ekologického zemědělství:
a) Belgické modré
b) Highland
c) Piemontese

13. Svalová hypertrofie neboli dvojité osvalení je typické pro:
a) Všechna masná plemena
b) Masný simentál
c) Belgické modré a piemontese



Hodnocení testu:
Výborný = 13 správných odpovědí (bez chyby)
Chvalitebný = 12 správných odpovědí (1 chyba)
Dobrý = 11 správných odpovědí (2 chyby)
Dostatečný = 10 správných odpovědí (3 chyby)
[bookmark: _GoBack]Nedostatečný = 9 a méně správných odpovědí (více než 4 chyby)
